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Ще «один день в Парижі»
6 березня в ЗДІА відбулося друге народження музичного 

спектаклю «Один день в Парижі». З одного боку, це був подарунок 
від Студентського центру мистецтв Port Arte прекрасній половині 
людства, а з іншого — друга редакція спектаклю. Так би мовити, 
видання друге, виправлене та доповнене.

Робота над «Одним днем в Парижі» була відновлена тому, що 
«хотілося довести спектакль до досконалості». 

У цьому, безумовно, заслуга 
директора СЦМ Людмили Олексан-
дрівни Пригаро, яка перекроїла багато 
мізансцен, дикторський текст, насичила 
дію діалогами. У новому варіанті 
співаки більше грають, а не просто 
співають. Введений новий актор на 
одну з головних ролей, додані деякі 
музичні моменти: в цьому спектаклі 
звучить музика Прокоф’ева з балету 
«Ромео і Джульєтта», мотив з «Примари 
опери» та і з «Нотр Дамм...» теж. 
Словом, студентський центр мистецтв з 
відчуттям задоволення від досягнутого 
результату подарував академії свій 
черговий шедевр.

Вступаємо 
до вищого навчального закладу 

Більшість абітурієнтів, навіть визначившись з майбутньою 
професією, постає перед ще однією не менш важливою проблемою 

- вибором вищого навчального закладу. На цей момент в Україні існує 
близько 1000  ВНЗ. Навіть використовуючи найновішу та найбільш 
повну довідкову інформацію, абітурієнту досить складно визначити 
переваги та недоліки певного закладу. Вірний вибір можна зробити 
лише на  основі кількох незалежних рейтингів кращих ВНЗ країни, 
під час безпосереднього спілкування зі студентами цього закладу 
на форумах сайтів ВНЗ, на основі власних вражень під час Дня 

Відкритих Дверей у навчальному закладі. Саме такий, але  поки ще 
віртуальний, день ми і пропонуємо читачам на сторинках газети...

Весна йде, весні — дорогу! 
ЗДІА вдалося те, що не вдавалося жодному з наших 

ВНЗ: стати засновником ще одного весняного свята. До 
дня Святого Валентина і 8 Березня додався Весняний бал 
аеробіки, який вже впродовж декількох років проходить в 
академії. Що це таке? Маса гостей, маса талантів, нагород 
і призів. Це рух, музика, емоційний сплеск, здоров’я. 
Це можливість розкрити свій потенціал і подарувати 
глядачам масу яскравих вражень. 

Саме таким і виявився Весняний бал аеробіки-2007. 
Перемогла команда ФЕЕ, у неї перше місце та перехідний 
кубок. На другому — команда МФ, третє місце посіла 
команда ФМФ. Але це не 
означає, що інші команди 
були слабкіші. У кожної — 
свій почерк, своя родзинка. 
Ну, а перемога? Минулого 
року у «фінансистів», цього 
— у «енергетиків». Хто далі? 
Майбутнє покаже. Головне, 
свято продовжується!



Наталія Львівна Городіло-
ва виросла в Запоріжжі. В 
1967 р. закінчила з золотою 
медаллю СШ № 66 і музичну 
школу №2 з класу фортепіано. 
В тому ж році вступила до 
ЗФДМетІ (нині ЗДІА), який 
закінчила у 1973 році. Має дві 
вищі освіти: техн ічну  т а 
фізкультурну.

Ще з студентських років 
Наталія Городілова поча-
ла займатися академічним 
веслуванням. У 1970 році молода 
спортсменка зайняла �� місце на�� місце на місце на 
Всесоюзних змаганнях молоді 
і стала чемпіонкою України в 
одиночці. 

ЗДІА у колі громадського життя. Наші “господині”
Наш ВНЗ, за традицією, не залишається осторонь громадського життя краю. У березні відбувся обласний конкурс «Господиня свого краю». 
Основною метою конкурсу є підвищення ролі жінок у суспільстві, які плідно працюють у різних сферах суспільно-політичного, духовного 
та громадського життя Запорізької області. Учасниками конкурсу були жінки, які своєю діяльністю здійснюють значний внесок у розвиток 
економіки, освіти, культури, спорту, є неформальними лідерами в різних галузях суспільства... Конкурс проводився у 15 номінаціях, серед яких 
“Жінка — громадський діяч”, “Жінка — працівник засобів масової інформації” та інші. 
В номінації “Жінка — працівник освіти і науки” академія представила професора, кандидата технічних наук., декана факультету електроніки та 
електронних технологій Зою Андріївну Ніконову, а в номінації “Жінка — спортсменка” —  майстра спорту міжнародного класу, викладача 
кафедри фізичного  виховання та спорту Наталію Львівну Городілову. Представляємо читачам наших “господинь”.

Зоя Андріївна Ніконова 
закінчила ЗІІ, захистила 
дисертацію, працюючи на 
кафедрі, та одержала вчену 
ступінь кандидата технічних 
наук, а в 1999 році їй присвоєно 
вчене звання доцента. Зоя 
Андріївна одружена, має 
доньку і сина, яки також 
вчилися в ЗДІА. Дочка Оксана 
по закінченні ВНЗ захистила 
дисертацію і одержала вчений  
ступінь кандидата технічних 
наук, згодом їй було присвоєно 
вчене звання доцента. Ок-
сана Юріївна Небеснюк пра-
цює на кафедрі фізичної та 
біомедичної електроніки. 

15 березня відбулося чергове засідання Вченої ради ЗДІА. Перед початком засідання 
ректор академії Володимир Іванович Пожуєв вручив грамоти зав. кафедри ЕМ Ю. Г. 
Качану, зав.кафедри фізіки Ю. С. Оселедчику за плідну працю та значні досягнення в 
науковій та викладацькій діяльності з нагоди ювілею. Почесне звання доцента ЗДІА 
отримав викладач кафедри ГЕ Є. Г. Самойленко.

На порядку денному засідання розглядалися такі питання: інформація ректора академії 
щодо колегії МОНУ 1-2 березня 2007 р. “Забезпечення якості вищої освіти — важлива 
умова інноваційного розвитку держави і суспільства”; “Про підсумки фінансової 
діяльності” (інформація гол. бухгалтера Парапанової З.В.); “Про результати екзаменаційної 
сесії” (доповідь першого проректора Швеця Є.Я.); “Про нові закони, прийняті ВР 
України” (інформація зав. каф. МО Воронкої В. Г.); “Про роботу факультету електронікі 
та електронних технологій” (звіт декана факультета Ніконової З.А. та голови комісії 
Пазюка М.Ю.) та інші.

Заслухавши і обговоривши доповідь першого проректора, проф. Швеця Є. Я., Вчена 
рада зазначає, що “результати семестрового контролю можна вважати задовільними. В 
цілому в академії абсолютна успішність на денній формі навчання збільшилась на 2,4% 
порівняно з зимовою сесією 2005 - 2006 н.р. При цьому кількість студентів, які отримали 
позитивні оцінки без здачі іспитів, збільшилась на 18,2%, що свідчить про підвищення 
ефективності застосування МРС.

Але були виявлені деякі негативні тенденції, які потребують негайного усунення: 
фактично акредитаційні вимоги з абсолютної успішності виконано тільки на ФЕЕТ; 
велика розбіжність фактичних результатів зимової сесії порівняно з реитинговими 
показниками, що становить резерв для подальшого вдоско-налення і відпрацювання 
МРС; низька якість навчання спеціалістів і бакалаврів на заочному відділенні; все ще 
велика кількість відрахувань на деяких спеціальностях і відповідних факультетах.

Вченою радою рекомендовано деканам факультетів взяти під особистий контроль у 
весняному семестрі хід навчального процесу на випускових курсах бакалаврської підго-

товки, провести аналіз навчання у першому 
напівсеместрі та доповісти результати на 
ректораті 20.04.2007 р.

Вжити заходів з метою зниження відсо-
тка загальних пропусків занять , забезпе-
чити виконання рішення Вченої ради від 
02.03.2006р. протокол №7 — “що причи-
ною для вільного відвідування занять може 
бути тільки вагітність та догляд за хворими 
батьками”.

Деканам факультетів разом з завідувачами 
кафедрами і кураторами академічних груп 
розробити і здійснити попереджувальні 
заходи щодо запобігання відрахувань сту-

 Продовження на стор. 5

дентів, зокрема проведення додаткових 
занять, консультацій тощо.


